



Slovenský poľovnícky zväz Poľovnícke združenie Senková Podbiel.

002507-12

04/12/2017

Okresný úrad Žilina

Odbor opravných prostriedkov

Andreja Kmeťa 17 011 39 Žilina

Vec:

záj o
sta
luku

Písomné vyjadrenie k protokolu štátneho dozoru v Poľovníctve.

V prvom rade chcem podotknúť že pri kontrole 29.12.2016 som povedal že zmluva s Lesmi Slovenskej republiky o spôsobe a forme minimalizácie škôd spôsobených zverou a na zveri v poľovnom revíri Podbiel je v štádiu rozpracovanosti a takmer pred podpisom. Bola podpísaná tesne po novom roku 16.01.2017 a jej kopiju prikladám ako prílohu. Ďalej chcem povedať že za obdobie od zaregistrovania zmluvy do dnešného dňa sme vybudovali jedno poľovnícke zariadenie a to posed v lokalite Pizňovka. Ako prílohu prikladám kopiju dohody s vlastníkom poľovníckeho pozemku. K skutočnosti že poľovnícke zariadenia zakreslené v mapke poľovníckeho revíru Podbiel ktorá je súčasťou výhľadového plánu na obdobie 2015-2024 je zakreslené menšie množstvo poľovníckych zariadení ako v skutočnosti máme môžem povedať len toľko že došlo pri zakresľovaní k omylu a boli zakreslené len tie hlavnejšie zariadenia. Toto pochybenie sme sa snažili odstrániť vytvorením podrobnejšej mapy revíru ktorú sme doniesli k nahliadnutiu aj pri štátnom dozore. Až vtedy sme si uvedomili čo to pre nás znamená a teraz to vypadá že za tak krátke obdobie sme vybudovali nad rámec schváleného plánu poľovnícke zariadenia. Našou snahou je dať vzniknutú situáciu čo najskôr do poriadku a boli by sme radi keby ste nám ako nadriadený orgán poradili čo najlepší spôsob na nápravu. My navrhujeme zabezpečiť dohody s vlastními poľovníckych pozemkov a v pláne starostlivosti o zver na rok 2017/2018 už budú zaevidované všetky jestvujúce poľovnícke zariadenia tak ako sú zakreslené na novšej podrobnejšej mape. Ak by nastala situácia že by nebola možná dohoda s vlastníkom poľovníckeho pozemku sme pripravený takéto poľovnícke zariadenie odstrániť.

S pozdravom

Jozef Klimčák

Poľovnícke združenie
SENKOVÁ
027 42 PODBIEL
IČO: 35658541

Predseda PZ Senková Podbiel

Príloha : 1. Zmluva

2. Dohoda